- Centrale triple play giga 8 sorties « Kevtpikn povada tpimAig avamapaywyng giga 8 e§68wv

- Giga triple play centrale met 8 uitgangen - Giga Triple Play switch 8 cikisgh

+ Gigabit triple play splitter Alia 8 o b (SN 5 8 e )58 Jle
* Triple-Play-Zentrale 8 Ausgénge LSO% Tk = A

* Central triple play gi.ga 8.salidas ] - Centrale triple play gigabit 8 uscite
« Central triple play Gigabits de 8 saidas . Centrala triple play giga 8 wyjé¢

* LlenTpanbHbiil aBTomaTuyeckuii 6nok Triple Play Giga Ha 8 BbIXOROB . g kimenetes Triple Play Giga kozponti egység
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Schéma d'installation n°1
Installatieschema nr. 1
Installation diagram no. 1
Einbauzeichnung Nr.1
Esquema de instalacion n°1
Esquema de instalagdo n°1
Aaypappa gykatactacng aptf. 1
Cxema ycraHoBKu N21
Kurulum semasi 1

1 a8, S il lalads

TR 1

Schema d'installazione n° 1
Schemat instalacji nr 1

1-es beszerelési vazlat

90 m max.
Max. 90 m
90 m max.
90 m péy.
90 m makc

En ¢cok 90 m.

il 290
ek 90 2k
90 m max

maks. 90 m

90 m max.
Max. 90 m
90 m max.
90 m péy.
90 M makc
En ¢cok 90 m.
a adl 2 90
e 90 2k
90 m max

maks. 90 m
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Certaines “boxes” opérateurs du marché ne permettent pas d’avoir sur la méme prise murale RJ 45 le réseau informatique ou le décodeur TV/IP.
Bij sommige "boxen" van operators op de markt is het niet mogelijk om het computernetwerk of de tv/IP-decoder op dezelfde
RJ 45-wandcontactdoos te hebben.
Some operator boxes on the market do not allow a computer network and a TV/IP decoder on the same RJ45 wall socket.
Bei bestimmten Provider "Boxen" auf dem Markt ist es nicht moglich, am selben Wandstecker RJ 45 das Informatiknetzwerk oder den TV/IP
Decoder anzuschlieen.
Los routers de algunos operadores del mercado no admiten en la misma toma de pared RJ 45 la red informatica o el descodificador TV/IP.
Certas “boxes” de operadoras do mercado nao permitem ter na mesma tomada mural RJ 45 a rede informatica ou o descodificador TV/IP.
Op1opéva “KouTIA-XEIPIOTEG” TNG ayopdg Sev emtpémouv va éXeTe mavw otnV idta mpila Toixou RJ 45 to mMAnpo@opiko Siktuo 1 Tov
amokwdikomoint TV/IP.
"BOKCbI" HEKOTOPbIX ONEepPaTopPoB PbIHKa He MO3BONAIOT MOAK/IOYATb K OAHOMY CTeHHOMY pa3bemy RJ 45 nHdo-cetb nnu gekopep TV/IP.
Piyasadaki bazi baglanti kutusu (box) iireticileri ayni RJ 45 duvar prizinde bilgisayar agi ve TV/IP dekoder baglantisi bulunmasina izin vermiyorlar.
et ¥ "lde ! g g Cplalatiall (aeg
s s iaileshaall 28N Ja iy
RJ 45 slaall 2aldll iy TV/IP 585

T RS AR B A SR VFE I — R) 45 Bk BRI Tv/IP ZE R R 4%

Alcuni box operator sul mercato non consentono di avere sulla stessa presa a muro RJ45 la rete informatica o il decoder TV/IP.

Niektére ,przystawki” operatoréw dostepne na rynku nie pozwalaja uzywac tego samego gniazdka RJ 45 do sieci informatycznej i dekodera TV/IP.
Egyes szolgaltat6i egységek nem teszik lehetévé, hogy az informatikai halézat és a TV/IP dekéder ugyanarra a fali RJ 45 aljzatra csatlakozzon

Ci-dessous un moyen simple de le vérifier.

Hieronder vindt u een eenvoudige manier om dat na te gaan.
Below is a simple means of checking.

Hier ein einfaches Mittel, dies zu iiberpriifen. voir installation n° 1

A continuacion le mostramos un método sencillo para comprobarlo. zie installatie nr. 1
Aqui esta um meio simples de o verificar. . .

Katwtépw évag amAo¢ Tpomog va To emaln0evoeTe. See installation no. 1
Huke ykazaH cnoco6 npoBepuTb 3T0. Siehe Installation Nr.1
Asagida bunu kontrol etmenin basit bir yolu goriiliiyor. : P °

Tl oLl A A bl o ver instalacion n® 1

H 2 o
TR R prnstalacaon
Ecco una semplice procedura per verificarlo. B éne gykaractaocn apid. 1
Ponizej prosty sposob sprawdzenia, czy tak jest. CM. YCTAHOBKY Ne1
Alabb lathato egy egyszerii ellen6rzési modszer. Bkz. kurulum tipi 1

| i, Sl llada gl
S NZER 1

OK vedi installazione n° 1
BepHo patrzinstalacjanr1
VRAI = |asd az 1-es beszerelést
8 5
RENDBEN
NO
NEEN
NEIN = box ancienne génération,
() (| voir installation n®° 2/
Décodeur TV ADSL HeBepHo box oude generatie,
ADSL/tv-decoder FAUX zie installatienr. 2 /
ADSL TV decoder s
AV ADSL aoder N old generatl?n box,
Descodificador TV ADSL NIE see installation no. 2 /
RESCOdéiﬁcadO’ v ﬁ?/SXDSL HIBAS Box der alten Generation,
TTOKWSIKOTIOINTAG . .
Iexonep TV-ADSL siehe Installation Nr 2/ .
A | o TV ADSL Dekoderi router de generacion antigua,
rrivée ligne téléphonique TV DSL 3_a&l ¢l jlea . .z °
Ingang telefoonlijn K, ADSL eI 5 ver mstz'zlaaon n -2 /
Telephone line input Decoder TV ADSL box antiga geracao,
Eingang der Telefonleitung  pekoder TV ADSL ver instalacdon®°2/
Llegada dg linea telclaft')mca ADSL TV dekéder . Aé ,
Chegada linha telefonica KOUTI TaAlag yeviag,
Eicodog MAepuvIkig ypappng BAéme eykaractaon aptf. 2 /
Bxog TenedoHHON NuHUK
Telefon hatt girisi OOKC paHHero nokKoneHus,
il asl) J pum cM. ycTaHOBKY Ne 2/
B 38 28 i 4 Eski nesil kutu,. .
Ingresso linea telefonica bkz. kurulum tipi 2/
Doprowadzenie linii telefonicznej ehal il 1Y) D o8 ) S il Jadada aal
Bemeno telefonvonal [ 28l Jaall e e

F—REELE,

SN 2K 2 |

box di vecchia generazione,
vedi installazione n®° 2/
przystawka starego typu,
patrzinstalacjanr2/

régi generacios egység,
lasd a 2-es beszerelést




Schéma d'installation n°2 (pour les "boxes" ne permettant pas la diffusion simultanée de la TV et du LAN)
Installatieschema nr. 2 (voor de "boxen" waarbij de gelijktijdige uitzending van de tv en het LAN niet mogelijk is)
Installation diagram no. 2 (for boxes not allowing the simultaneous distribution of TV and LAN)
Installationszeichnung Nr.2 (fiir die "Boxen", die keine gleichzeitige Ausstrahlung von TV und LAN ermdéglichen)
Esquema de instalacion n°2 (para routers que no admiten difusion simultanea de TV y LAN)
Esquema de instalagdo n°2 (para as "boxes" que ndo permitem a difusao simultanea TV e LAN)
Ixnua eykaractacng apiB. 2 (yia ra "koutid" mou dev emrpémouv TnV Tautéxpovn petadoon tng TV kai tou LAN)
Cxema ycTaHOBKM 2 (AnA "60KCcOB", He NO3BONAOLWUX NPOBOAUNTL OAHOBPeMeHHoe pacnpeaeneHue TV u LAN)
Tip 2 kurulum semasi (Es zamanh TV ve LAN yayinina izin vermeyen kutular igin)
it ¥ (Al alall) 2 o8 5 S il dalada

(LAN a5 Ul (e el Jall Eudly
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Schema d'installazione n° 2 (per i box che non consentono la diffusione contemporanea di TV e LAN)

Schemat instalacji nr 2 (do , przystawek’; ktore nie pozwalaja na jednoczesna transmisje sygnatu TV i LAN)

2-es beszerelési vazlat (azokhoz az egységekhez, amelyek nem teszik lehetévé a TV és LAN jel egyidejii tovabbitasat)

TEL + LAN
LAN 48 + s

FHLTE + JRp 3k ™Y

LI

90 m max.
Max. 90 m
90 m max.
90 m uéy.
90 m max. 90 m makc
Max. 90 m En gok‘90 m.
90 m max. s bl 2 90
90 m péy. e 90 K
90 M makc 90 m max rﬁ
En ok 90 m. maks. 90 m ‘ 4
2 il 2 90
I 90 K
90 m max

maks. 90 m
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Montage sur rail DIN
Montage op DIN-rail
Mounting on DIN rail
Montage auf der DIN Schiene
Montaje sobre rail DIN

Montagem do carril DIN
TuvapuoAdynon mavw og paya DIN
MoHTax Ha HanpaBnstowyio DIN
DIN rayina montaj

DIN S e S 5

FE DIN BB b 2%
Montaggio su guida DIN
Montaz na szynie DIN
Felszerelés DIN sinre

KLIK / KLICK /
KAIK / KLIK /
LIS/ gt /
KATT

Installer I'alimentation dans le tableau électrique

De voeding in het elektrische paneel installeren

Install the power supply in the electrical panel

Das Netzteil an der elektrischen Schalttafel installieren

Instalar la fuente de alimentacion en el cuadro eléctrico

Instalar a alimentacgao no quadro elétrico

Eykatdotaon ThG Tpo@odoaiag oTov NAEKTPIKO mivaka

YCTaHOBMTb NCTOYHUK NUTAHUA B 3NIEKTPUYECKOM LuMTE.

Gii¢ beslemesini elektrik panosuna takin

Installare I'alimentazione nel quadro elettrico

Zainstaluj zasilanie w rozdzielnicy elektrycznej

Szerelje a tapellatast a kapcsolészekrénybe

g P 2 S A LR ML ;
Rl 01 gl 3l 90 iy 5,

Alimentation
Voeding
Power supply
Stromspeisung
Alimentacion
Alimentacao
Tpogodoaia
MuTtaHve
Besleme

ft
Alimentazione
Zasilanie
Aramellatas

1467 11




Raccordement de la box opérateur Ligacao da box da operadora ﬁgﬂg

Aansluiting van de operatorbox TUVOECT) TOU KOUTIOU-XEIPIOTH Collegamento del box operator
Operator box connection MopknioueHue K 6oKcy onepaTtopa Podiaczenie przystawki operatora
Anschluss der Provider-Box Sebeke operatdriiniin dagitim kutusuna baglanti A szolgaltatéi egység csatlakoztatasa
Conexion del router del operador Jaleiall e Jua s X

PHONE@
TENE®OH@
TELEFON@

TEL

NO / NEEN / NEIN /
OXI/ HeBepHo / FAUX/
\/NIE / HIBAS

OK / BepHo / VRAI/
(38 s« / RENDBEN

NO /NEEN /NEIN /
OK / BepHo / VRAI/ OXI/ HeBepHo / FAUX /
(38 5« / RENDBEN Y/ NIE / HIBAS

NO /NEEN / NEIN /
OK / BepHo / VRAI/ OXI/ HeBepHo / FAUX /

(8 5« | RENDBEN Y/ NIE / HIBAS

Arrivée ligne téléphonique
Ingang telefoonlijn
Telephone line input
Eingang der Telefonleitung
Llegada de linea telefonica
Chegada linha telefonica
Eicodog TNAEQwVIKAG YPauUAG
Bxopa TenedoHHOM NMHMM
Telefon hatti girigi

Sl ball J g

LT R 2L
Ingresso linea telefonica

Doprowadzenie linii telefonicznej
Bemené telefonvonal




< Nota:

« La sécurité de cet appareil n’est assurée que si I'utilisateur respecte I'ensemble des instructions fournies dans cette notice.

Il est trés fortement recommandé d'installer systématiquement un parafoudre de puissance dans le tableau d’abonné (NFC 15-100 § 444.3.3), ainsi qu’un parafoudre téléphonique analogique.
L'installation doit étre conforme a la norme NFC 15-100 (et au guide 15-443 pour les parafoudres) :

- cet appareil doit étre installé dans un circuit protégé par un disjoncteur 10A (ou 16A)

- parafoudre de puissance dans le tableau d’abonné

- parafoudre téléphonique analogique

- Opmerking:

« De veiligheid van dit apparaat is slechts gewaarborgd als de gebruiker alle instructies van deze handleiding naleeft.

Het wordt ten stelligste aanbevolen om systematisch een hoogvermogen-overspanningsafleider te installeren in het paneel van de abonnee, alsook een overspanningsafleider voor de analoge
telefoonlijn.

De installatie moet conform de norm van kracht en de leidraad voor de overspanningsafleiders worden uitgevoerd:

- dit apparaat moet worden geinstalleerd in een circuit dat beschermd is met een vermogensschakelaar van 10A (of 16A)

- hoogvermogen-overspanningsafleider in het paneel van de abonnee

- overspanningsafleider op de analoge telefoonlijn

« Note:

« The safety of this device depends on the user observing all of the instructions in this manual.

Always installing a power surge protection device (SPD) in the consumer unit, as well as an analogue telephone line SPD, is strongly recommended.
The installation must be compliant with the standard in force and the SPD installation guide:

- this device must be installed in a circuit protected by a 10-A (or 16-A) circuit breaker

- power SPD in the consumer unit

- analogue telephone line SPD

« Hinweis:

« Die Sicherheit dieses Gerates ist nur dann gewahrleistet, wenn der Nutzer samtliche Anweisungen dieser Anleitung befolgt.

Es wird ausdriicklich empfohlen, stets ein Leistungsiiberspannungsschutzgerit in die Zahlertafel, sowie ein analoges Telefon-Uberspannungsschutzgerit einzubauen.
Der Einbau hat entsprechend der geltenden Norm und dem Leitfaden fiir Blitzableiter zu erfolgen:

- Dieses Gerét ist in einen Kreis einzubauen, der durch einen 10A (oder 16A) Leistungsschutzschalter geschutzt ist

- Leistungstiberspannungsschutzgerat in der Zéhlertafel

- Analoger Telefon-Blitzableiter

< Nota:

« La seguridad de este aparato solo esta garantizada si el usuario sigue todas las instrucciones proporcionadas en este manual.

Se recomienda encarecidamente la instalacion sistemética de un pararrayos de potencia en el cuadro eléctrico del abonado asi como un pararrayos de telefonia analégica.
La instalacion debe cumplir la norma vigente y la guia de instalacion para pararrayos:

- este aparato se debe instalar en un circuito protegido por un disyuntor de 10 A (0 16 A)

- pararrayos de potencia en el cuadro eléctrico del abonado

- pararrayos de telefonia analdgica

< Nota:

« A seguranca deste aparelho apenas serd garantida se o utilizador respeitar todas as instrugdes fornecidas neste folheto.

Recomenda-se vivamente instalar sistematicamente um para-raios de poténcia no quadro de utilizador, assim como um para-raios telefénico analégico.
A instalacao deve estar em conformidade com a norma em vigor e com o manual de instalacéo de para-raios:

- Este aparelho deve ser instalado num circuito protegido por um disjuntor de 10 A (ou 16 A)

- Para-raios de poténcia do quadro de utilizador

- Para-raios telefonico analdgico

« Znpeiwon:

« H aopdaheia tng mapouoag 6uokeung Stac@ailetal HOVO QOCOV 0 XPHOTNG TNPE ONEG TIC OSNYIEG TTOL TTAPEKOVTAL OTO TTAPOV EYXEIPISIO.

Suviotdrat (SlaTépwg N CUCTNHATIKY EYKATACTACH ACPAAEIAG UTTEPTAONG IOXVOG OTOV THVAKA GUVSPOUNTH, KABWG Kal A0PANELOG UTTEPTACNG AVOAOYIKNG TNAEPWVIKAG YPAUHNAG.
H gykataoTtaon mPEMel VO CUPHOPPWVETAL HE TO I0XUOV TIPOTUTIO Kal UE TOV 08NYyO EYKATACTAONG ACPOAEIDV UTTEQTAONG:

- N Tapovoa CUOKELN TIPETIEL val eyKaBioTatal o€ KUKAWHA TTOU TTPOoTATEVETAL Ao autdpatn Stakdmtn 10 A (1 16 A)

- ao@Alela UTIEPTAONG LOXVOG OTOV THvaKa cuvSpounTh

- A0QANELQ UTTEPTAONG AVANOYIKNG TNAEPWVIKIAG YPOAUUNG

- MpumeyvaHue:

= 6e30MacHOCTb JAHHOTO YCTPOCTBA 06ECNeUNBaAETCA TONbKO B TOM CJlyyae, €C/In MoMb30BaTeNb COBMIOAAET BCe UHCTPYKLMM, NPUBEEHHbIE B AaHHOM PYKOBOACTBE.
HacrosaTtenbHo peKkomeHayeTCA yCTaHOBUTb OrpaHnynTesb nepeHanmeeHMﬁ B aBOHEHTCKOM WnTe, a TaKXKe orpaHnyunTenb I'IEPEHaI'Ipﬂ)KeHl/IIh ana aHanorosom TEHE¢OHHOI7I NNHUN.
YcTaHoBKa AOJIKHA COOTBETCTBOBATb MPUMEHAEMOMY CTaHAaPTYy U PYKOBOACTBY MO YCTaHOBKe orpaqumenel?l nepeHanpﬂ)KeHmVl:

- JaHHOE YCTPOWNCTBO [O/MKHO ObiTb YCTAaHOBIEHO B LIENY, 3alMLLEHHO aBTOMaTYeCKMM BbikntoyaTtenem Ha 10 A (nnm 16 A)

- orpaHunyuTenb nepeHanpﬂ)KeHmﬁ B aBOHEHTCKOM wute

- OrPaHNYUTENb NEPEHaNPAXKEHNI ANA aHaNorosoi TenedoHHoON MMHUK

- Not:

« Bu cihazin glivenligi, ancak kullanici bu kilavuzda verilen tiim talimatlara uyulmasi kaydiyla garanti edilebilir.
Abone paneline sistemli olarak gii¢ parafudru ve bir de analog telefon parafudru takilmasi 6nemle tavsiye edilir.
Tesisat, yurirlikteki standarda ve parafudr kurulum kilavuzuna uygun olmalidir:

- bu cihaz 10A (veya 16A) devre kesiciyle korunan bir devreye kurulmaldir

- abone panelinde gti¢ parafudru

- analog telefon parafudru

- Nota:

« La sicurezza di questo dispositivo puo essere garantita solo se I'utente segue tutte le istruzioni fornite in questo manuale.

Si consiglia vivamente di installare sistematicamente uno scaricatore di sovratensioni nel quadro di distribuzione, nonché uno scaricatore di sovratensioni per linee telefoniche analogico.
L'installazione deve essere conforme alla norma vigente e alla guida per l'installazione per gli scaricatori:

- questo apparecchio deve essere installato in un circuito protetto da un interruttore magnetotermico da 10A (o 16A)

- scaricatore di sovratensioni nel quadro di distribuzione

- scaricatore di sovratensioni per linee telefoniche analogico

- Uwaga:

« Bezpieczenstwo tego urzadzenia mozna zagwarantowac tylko wtedy, gdy uzytkownik zastosuje sie do wszystkich zalecen zawartych w niniejszej instrukgji.
Zaleca sie zainstalowanie w rozdzielnicy abonenckiej ogranicznika przepiec oraz ogranicznika przepie¢ do analogowej linii telefonicznej.

Instalacja musi by¢ zgodna z obowiazujgcg norma i przepisami dotyczacymi instalacji ogranicznikow przepiec:

- urzadzenie nalezy zainstalowa¢ w obwodzie chronionym wytacznikiem 10 A (lub 16 A)

- ogranicznik przepie¢ w rozdzielnicy abonenckiej

- ogranicznik przepie¢ do analogowe;j linii telefonicznej

- Megjegyzés:

« Ennek a késztiléknek a biztonsaga csak abban az esetben garantalt, ha a felhasznalé betartja a jelen Utmutatéban szereplé valamennyi utasitast.

Erdsen javasolt, hogy az eléfizet6i dobozt minden esetben lassak el tulfesziiltség-levezetével, illetve gondoskodjanak analdg telefonvonalakhoz kialakitott tulfesziltség-levezetérél.
A szerelésnek meg kell felelnie a hatélyos szabvanynak, valamint a tulfesziiltség-levezetdk szerelési utasitdsanak:

- ezt a késziiléket 10 A-es (vagy 16 A-es) megszakitéval védett aramkorbe kell szerelni

- tulfeszultség-levezetd a kapcsoldszekrényben

- analog telefonvonalakhoz kialakitott tulfesziiltség-levezeté
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® Ce symbole indique qu’en fin de vie, le produit doit étre collecté séparément des autres déchets et remis a un centre de collecte agréé dans le respect
des normes et dispositions légales en vigueur dans les pays de I'UE, pour prévenir les effets indésirables sur I'environnement et la santé des personnes.
L’élimination abusive du produit est passible des sanctions prévues par la loi. Il est recommandé de s’assurer que dans le pays ou le produit est utilisé, ce
dernier est soumis aux réglementations WEEE/DEEE.

* Dit symbool geeft aan dat dit product aan het einde van de levensduur gescheiden van ander afval moet worden ingezameld en moet worden afgegeven
bij erkende inzamelcentra, in de gevallen en op de wijze zoals bepaald door de nationale wettelijke voorschriften van de landen van de EU, om negatieve
gevolgen voor het milieu en de gezondheid van de mens te vermijden.

Het illegaal weggooien aan het einde van de levensduur van het product wordt wettelijk bestraft. Het is raadzaam om na te gaan of de AEEA Richtlijn in
uw land inderdaad van toepassing is op dit product.

® This symbol indicates that in order to prevent any negative effects on the environment and on people, this product should be disposed of separately from
other household waste, by taking it to authorised collection centres, in accordance with the EU countries local waste disposal legislations. Disposing of
the product without following local regulations may be punished by law. It is recommended that you check that in your country this product is subject to
WEEE legislations.

*® Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt nach Ablauf seiner Lebensdauer separat zu entsorgen ist und im Sinne der einschlégigen Bestimmungen
der EU-Lander autorisierten Entsorgungsiibernehmen zu tbergeben ist, um Umwelt- und Gesundheitsschaden auszuschliefen. Die rechtswidrige
Entsorgung ist gesetzlich verboten. Bitte priifen Sie, ob dieses Produkt in lhrem Land unter die WEEE-Richtlinie fallt.

® Este simbolo indica que el producto al final de su vida esta sometido a recogida selectiva y se debe entregar a los centros de recogida autorizados, en los
casos y en las modalidades previstas por las leyes nacionales de los paises de la UE, con el fin de prevenir efectos perjudiciales sobre el medio ambiente
y la salud humana. La eliminacién abusiva del producto al final de su vida es sancionada por la ley. Se aconseja cerciorarse si en su pais este producto
esta efectivamente sometido a la directiva WEEE.

e Este simbolo indica que em fim de vida, o produto deve ser recolhido separadamente dos outros detritos e entregue a um centro de recolha autorizado no
estrito respeito das normas e disposi¢des legais em vigor nos paises da UE, com vista a evitar efeitos indesejaveis sobre o ambiente e a salide das pessoas.
A eliminagdo abusiva do produto esta sujeita a sangdes pela lei. Recomenda-se que se assegure de que no pais onde o produto é utilizado, este seja
submetido as regulamentacées WEEE/REEE.

® To oupPolo autd umodelkviel OTL 0To TENOG TNG {WHG TOU TTPOIOVTOC, AUTO TPEMEeL va CUNNEXDET EexwploTd amd Ta ANa amoppippata Kat va Siatedei o éva kévtpo
OUNOYNG AmOPPIUHUATWY EYKEKPIUEVO WG TTPOG TOUG KAVOVIOUOUG Kal TIG VOUOBETIKEG S10TAEELS O 1oxV OTIG XWPES TG EE, yia va amogeuxBolv Tuxov avembupunta
ouppdavta oto mePIBANOV Kal OTNV LYEIA TwV aTOHWV.
H ave&éheykTtn amdppin Tou TPOIGVTOG UOKEITAL OTIC KUPWOELG TTOU TTpoAEmovTal amd To VOpo. Zuviotdtal va BeBaiwbeite 4Tt OTIG XWPES OOV TO TIPOIOV
XPNOIHOTIOIEITAL, AUTO TO TEAEUTAIO UTTOKEITAL 0TOUG KavoviopoUg WEEE/DEEE.

* To3u cMMBON 03Ha4aBa, Ye 13xabeHOTo u3zenue ce U3XBbPIIS OTAENHO OT OCTaHanMTe OTNaabLM, NpeaaBaiki ro B 0TOPHU3VpaHUTE CbOMpaTenHi LIEHTPOBE, B
CryqauTe 1 Mo HauMHWTE, NpeBUAEHM N0 HALMOHArHWTE 3aKoHU Ha cTpaHuTe oT EO, 3a Aa ce NpegoTBpaTsT oTpULaTenHuTe edhekTi BbpXy OKonHaTa cpesa
11 4oBeLLKOTO 3apaBe. [1pon3BONHOTO U3XBBPIISHE Crief 13xabsiBaHETO ce Hakassa Mo 3akoH. YAauHo e Aa NpoBepuTe BbB BaluaTta cTpaHa fanu usnenveTo
HaWCTWUHA NOANEXMW Ha npunaraHe Ha Hopmatuea WEEE.

® Bu sembol, Grtintin kullanim 6mriiniin sonunda, gevreye ve insan saghgina arzu edilmeyen etkilerinin dnlenmesi icin, diger atiklardan ayri toplanmasi ve AB
llkelerinde ytiriirliikte olan normlara ve yasal diizenlemelere uygun bigimde, yetkili bir toplama merkezine teslim edilmesi gerektigini ifade eder.
Uriiniin yasal diizenlemelere aykiri bicimde imhasi yasalarda éngériilen cezai yaptinmlarla kari kariya getirebilir.
Urtiniin kullanildigi tilkenin WEEE/DEEE atik yonetmeliklerine tabi olduguna emin olunmasi tavsiye edilir.
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® Questo simbolo sta ad indicare che I'apparecchio, alla fine della propria vita utile, deve essere soggetto a raccolta differenziata e conferito alla locale isola
ecologica in conformita con le normative e disposizioni legali in vigore nei paesi dell'UE, per prevenire i potenziali effetti negativi per I'ambiente e la salute
dell'uomo.
Lo smaltimento abusivo del prodotto & passibile delle sanzioni previste per legge. Si raccomanda di assicurarsi che nel paese in cui € utilizzato, il prodotto
sia soggetto alle regole WEEE-RAEE.
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® Ten symbol oznacza, ze aby zapobiec niepozadanym wptywom na srodowisko i zdrowie cztowieka, po catkowitym zakonczeniu uzytkowania produkt nalezy
oddzieli¢ od innych odpadéw i odda¢ do punktu ich segregowania, zgodnie z przepisami i normami obowiazujacymi w krajach WE.
Niewtfasciwa utylizacja produktu podlega sankcjom prawnym. Zaleca sie sprawdzi¢, czy w kraju uzytkowania produkt podlega przepisom w sprawie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE).

® Ez a szimbdlum azt jelzi, hogy élettartama végén a terméket az egyéb hulladékoktdl kiilon kell gy(jteni, és az EU orszdgokban hatélyos normaknak és torvényi
el6irasoknak megfelelen le kell adni egy hivatalos gytjtéhelyen, a kornyezetre és az emberi egészségre gyakorolt karos hatasok megelézése érdekében.
A termék nem megfeleld artalmatlanitasat a torvény blnteti. Gy6z6djon meg arrol, hogy a felhasznalds orszagaban érvényben vannak-e a termékre vonatkozd
elektromos és elektronikus hulladékokrol sz616 szabalyozésok.
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/\ Mepbi npegocTopoxHocT RY
OTKMIOUNTL MUTaHME Nepe MPOBeAeHNEM NIOBbIX PEMOHTHBIX PaboT .
CTporo cobniofjaiite Tpe60BaHUA K YCTIOBUAM MOHTaXa 11 KCRyaTaLym .

/\ Giivenlik talimatlan ARy

Herhangi bir miidahaleden 6nce, akimi kesiniz.
Yerlestirme ve kullanim kosullarina titizlikle riayet ediniz.
A\ safety instructions @BUB . . i @D
Make sure the power supply is disconnected before any intervention. A Przepisy bezpieczenstwa ) )
Strictly comply with instructions for installation and use. Przed kazda czynnoscia na urzadzeniu, odtaczy¢ doptyw pradu.
Sciéle przestrzega¢ instrukcji dotyczacych instalacji i uzytkowania.
A\ sicherheitshinweise @ECH

Vor jeglichem Eingriff die Spannungsfreiheit sicherstellen. A Istruzioni di sicurezza ancew
Einbau- und Gebrauchsanleitungen sind genau zu beachten. Prima di qualsiasi intervento, interrompere I'alimentazione.

Rispettare scrupolosamente le condizioni d'installazione e uso.
A\ Consignas de seguridad &S

Antes de realizar cualquier intervencion, cortar la corriente eléctrica.
Respetar estrictamente las condiciones de instalacion y uso.

A\ Consignes de sécurité

FRW BECH
Avant toute intervention, couper le courant.

Respecter strictement les conditions d'installation et d'utilisation.

AVeiligheidsvoorschriften ND @B
Onderbreek voor enige ingreep de stroom.
Neem de installatie- en gebruiksvoorwaarden nauwgezet in acht.

/\ Biztonsagi eléirasok G
Szerelés el6tt mindig dramtalanitson.
A\ Instrucdes de seguranca PD Szerelés és hasznalat soran mindig tartsa be a hasznélati Utmutato elGirasait.

Antes de qualquer intervencéo, desligar a corrente.

Respeitar rigorosamente as condicoes de instalacao e de utilizagao.

A Yuotacelg ac@aleiag GRCY
Mptv am6 K&Be mapéuPaon, SIaKOYTE TNV TAPOXH PEVHATOC.
Na Tnpriote avoTtnpd Tig CUVONKEG EyKATAOTAONG KAl XPoNG.
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